Deloitte.

Carta de Verificación

Diciembre, 2018

Señores
Ilustre Municipalidad de San Antonio
Presente
De nuestra consideración:

Hemos realizado la revisión de los siguientes aspectos del Informe de Reducción de Emisiones de Gases de Efecto Invernadero para el período 2016, de la Ilustre Municipalidad de San Antonio.

Alcance

La Ilustre Municipalidad de San Antonio ha solicitado a Deloitte la verificación del "Informe de Reducción de Emisiones de Gases de Efecto Invernadero", durante el período 2016. El proceso fue realizado considerando el análisis de las medidas implementadas.

Las reducciones de emisiones totales declaradas en el Informe de Reducción de la Ilustre Municipalidad de San Antonio 2016, corresponden a:

Acción de reducción	Alcance	Emisiones de GEI (t CO2eq)		Variación
Accion de reducción	Alcalice	2015	2016	Porcentual
Cambio de luminarias de espacios públicos a sistema LED en la comuna de San Antonio	Alcance 2	3.443.867	2.877.881	16,4%

Metodología

Nuestra revisión del Informe de Reducción de Emisiones de Gases de Efecto Invernadero, período 2016, fue realizada de acuerdo con las directrices de la norma ISO 14064 Parte 3. Cabe destacar que esta verificación no constituye una auditoría y, en consecuencia, no expresamos una opinión de auditoría sobre esta declaración.

El proceso de revisión consideró la recepción oficial de información, además de las actividades de verificación realizadas a través de procedimientos analíticos y pruebas de revisión que se describen a continuación:

- Petición y recepción de evidencia al encargado del establecimiento.
- Revisión de la coherencia de información y datos en el Informe de Reducción de Gases Efecto Invernadero.

Conclusiones

- No se ha puesto de manifiesto ningún aspecto que nos haga creer que el Informe de Reducción de Emisiones de Gases de Efecto Invernadero realizada por Falabella Retail no ha sido preparada de acuerdo a los estándares internacionales de aplicación.
- Todas las inconsistencias encontradas fueron aclaradas y mejoradas, por ende, no se ha puesto de manifiesto ningún aspecto que nos haga creer que la información proporcionada acerca del Inventario de Emisiones de Gases de Efecto Invernadero contenga errores significativos

Responsabilidades de la Ilustre Municipalidad de San Antonio y de Deloitte

- La preparación del Informe de Reducción de Emisiones de Gases Efecto Invernadero, período 2016, así como el contenido del mismo es responsabilidad de la Ilustre Municipalidad de San Antonio, la que además es responsable de definir, adaptar y mantener los sistemas de gestión y control interno de los que se obtiene la información.
- Nuestra responsabilidad es emitir un informe independiente basado en los procedimientos aplicados en nuestra revisión.
- Este informe ha sido preparado exclusivamente en interés la Ilustre Municipalidad de San Antonio, de acuerdo a los términos establecidos en la Carta de Compromiso, con fecha febrero 2018.
- Las conclusiones de la verificación realizadas por Deloitte son válidas para el Informe de Reducción GEI de la Ilustre Municipalidad de San Antonio, período 2016.
- El alcance de una revisión de seguridad limitada es sustancialmente inferior al de una auditoría o revisión de seguridad razonable. Por lo tanto, no proporcionamos opinión de auditoría sobre el Reporte del Inventario de Emisiones de gases efecto invernadero de la Ilustre Municipalidad de San Antonio período 2016.
- Este informe tiene por objetivo ser únicamente para la información y uso de La Municipalidad de San Antonio para ser presentada en el Programa Huella Chile del Ministerio de Medio Ambiente. Este informe no tiene por objetivo ser y no debiera ser utilizado por otros que no sean estas partes especificadas.

Saluda atentamente a ustedes,

César Vega

Socio

Oficina central

Rosario Norte 407 Las Condes, Santiago Chile Fono: (56) 227 297 000 Fax: (56) 223 749 177 deloittechile@deloitte.com

Regiones

Oficina 203 Iquique Chile Fono: (56) 572 546 591 Fax: (56) 572 546 595 iquique@deloitte.com

Simón Bolívar 202

Av. Grecia 860 Piso 3 Antofagasta Chile Fono: (56) 552 449 660 Fax: (56) 552 449 662 antofagasta@deloitte.com

Los Carrera 831 Oficina 501 Copiapó Chile Fono: (56) 522 524 991 Fax: (56) 522 524 995 copiapo@deloitte.com

Alvares 646 Oficina 906 Viña del Mar Chile Fono: (56) 322 882 026 Fax: (56) 322 975 625 vregionchile@deloitte.com

Piso 7 Concepción Chile Fono: (56) 412 914 055 Fax: (56) 412 914 066 concepcionchile@deloitte.com

Quillota 175 Oficina 1107 Puerto Montt Chile

Chacabuco 485

Fono: (56) 652 268 600 Fax: (56) 652 288 600 puertomontt@deloitte.com

Deloitte.

www.deloitte.cl

Deloitte presta servicios profesionales de auditoría, impuestos, consultoría y asesoría financiera, a organizaciones públicas y privadas de diversas industrias. Con una red global de firmas miembro en cerca de 164 países, Deloitte brinda su experiencia y profesionalismo de clase mundial para ayudar a que sus clientes alcancen el éxito desde cualquier lugar del mundo en donde operen. Los aproximadamente 240.000 profesionales de la firma están comprometidos con la visión de ser el modelo de excelencia.

Esta publicación sólo contiene información general y ni Deloitte Touche Tohmatsu Limited, ni sus firmas miembro, ni ninguna de sus respectivas afiliadas (en conjunto la "Red Deloitte"), presta asesoría o servicios por medio de esta publicación. Antes de tomar cualquier decisión o medida que pueda afectar sus finanzas o negocio, debe consultar a un asesor profesional calificado. Ninguna entidad de la Red Deloitte será responsable de alguna pérdida sufrida por alguna persona que utilice esta publicación.

Deloitte © se refiere a Deloitte Touche Tohmatsu Limited, una compañía privada limitada por garantía, de Reino Unido, y a su red de firmas miembro, cada una de las cuales es una entidad legal separada e independiente. Por favor, vea en www.deloitte.com/cl/acercade la descripción detallada de la estructura legal de Deloitte Touche Tohmatsu Limited y sus firmas miembro.

Deloitte Touche Tohmatsu Limited es una compañía privada limitada por garantía constituida en Inglaterra & Gales bajo el número 07271800, y su domicilio registrado: Hill House, 1 Little New Street, London, EC4A 3TR, Reino Unido.

© 2017 Deloitte. Todos los derechos reservados.